

ОТЗЫВ

**научного консультанта на доцента кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф ИКМ им. Н. В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)
Калинского Евгения Борисовича**

Калинский Евгений Борисович, 29.04.1986 г.р., окончил с отличием Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А. И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2008 году по специальности «Лечебное дело». В мае 2013 года в диссертационном совете при Первом МГМУ им. И.М.Сеченова защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности травматология и ортопедия на тему «Клинико-экспериментальное обоснование хирургического лечения разрывов лонного сочленения».

С 2015 года по 2021 год работал в должности ассистента кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф Института клинической медицины имени Н. В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). С 2021 года работает в должности доцента кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф Института клинической медицины имени Н. В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по настоящее время.

Евгений Борисович – инициативный врач, ведущий большую практическую работу. В клинике травматологии, ортопедии и патологии суставов УКБ № 1 Первого МГМУ им. И.М. Сеченова он в течение нескольких

лет ведёт регулярный консультативный прием, курирует больных в ортопедическом отделении и выполняет плановые операции.

За время проведения научного исследования совмещение его с практической работой позволило Евгению Борисовичу постоянно повышать свой профессиональный уровень, осваивая широкий спектр диагностических и лечебных методик, благодаря чему он приобрел большой опыт и заслуженный авторитет среди пациентов и сотрудников больницы.

Проведенное Евгением Борисовичем научное исследование, послужившее основой диссертационной работы, базируется на его многолетнем увлечении сложными случаями в ортопедии, среди которых встречались тяжелые последствия травм и заболеваний плечевого сустава, присущей сложному и весьма трудоёмкому в лечении и требующей нестандартного ортопедического мышления. Все эти качества Е.Б.Калинский продемонстрировал в полной мере, уделяя своим пациентам все своё время и силы. По результатам исследования им было опубликовано 21 научная работа, в том числе 11 научных статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук; 7 статей в изданиях, индексируемых в международных базах (Web of Science, Scopus, PubMed, MathSciNet, zbMATH, Chemical Abstracts, Springer), 3 патента. Кроме того, Евгений Борисович неоднократно представлял результаты своих клинических исследований на научных конференциях всероссийского и международного формата.


Представленная работа - логичный результат его большого интереса к нашей профессии в удачном сочетании с высокой трудоспособностью, ответственностью и искренним желанием помочь пациентам.

Научную и практическую работу Е.Б.Калинский сочетает с преподаванием, являясь доцентом кафедры и показав себя на этом поприще прекрасным преподавателем, которого студенты любят, уважают и получают в ходе занятий прочные знания, что подтверждается результатами экзаменов.

Могу рекомендовать Е.Б.Калинского, как добросовестного, вдумчивого, высококвалифицированного специалиста, современного и перспективного учёного и преподавателя.

Научный консультант:

доктор медицинских наук,
заведующий кафедрой травматологии,
ортопедии и хирургии катастроф
Института клинической медицины
им. Н.В.Склифасовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И. М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)

 А.В.Лычагин

